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—— 三十而已，野蛮生长，乘风破浪



ONTENTS 目录

『30+』女性家庭婚恋篇2

『30+』女性生活健康篇3

『30+』女性人群总览1

『30+』女性购物消费篇4



研究定义

研究方向

研究意义

何为『30+』女性

本报告定义的30+女性为"30-34岁”使用移动智能手机设备的女性群体

前言

『30+』女性研究方向

本报告分别从家庭婚恋、生活健康、购物消费三大维度深度剖析30+女性的生活现状

『30+』女性研究意义

在“她经济”日益火热的今天，女性群体是个无法忽视的庞大群体。30+女性经济状

况佳，购买力强并且正处于人生的分水岭，值得重点关注和挖掘



2019 2020

『30+』女性移动互联网活跃用户规模

“浪姐”C位来袭，用户规模超5000万

2021年“在线冲浪”的30+女性活跃用户规模超5000万，并且呈现稳定增长的态势

Source：MobTech，2016.12-2021.3
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避做“低头族”，经营线下更精彩

与全网相比，30+女性每日在手机上花费的时间更短，她们并不是资深的“手机控”

Source：MobTech，2020.3-2021.3

『30+』女性移动互联网日均使用时长
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小姐姐们不拉胯，脑袋与钱包齐上线

30+女性中学历本科及以上、收入5K以上占比均高于全网水平，她们追求思想与经济独立

注：TGI=30+女性中某类画像特征的占比/全网用户中该类画像特征的占比*100，TGI值越高说明偏好度越高
Source：MobTech，2021.3

『30+』女性移动互联网学历分布 『30+』女性移动互联网收入分布
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下沉市场为大本营，小镇姐姐力不容小觑

从城市等级来看，近六成30+女性生活在下沉市场，她们的影响力不容忽视

Source：MobTech，2021.3

『30+』女性移动互联网城市等级分布
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结婚率 离婚率

婚姻≠必需品，30+女性不将就

中国结婚率持续走低，接近三成30+女网民未婚，她们在婚姻中不愿意将就

Source：中国民政局，MobTech，2020.3，2021.3

历年中国结婚率情况 『30+』女性移动互联网未婚比例
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于缘分顺其自然
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『30+』未婚女性：对待婚姻不焦不躁，不爱比不婚更可怕

30+未婚女性度过了焦虑的年龄段，对待婚姻顺其自然，认为“没有物质的感情是一盘沙”

Source：Mob研究院调研数据

『30+』未婚女性择偶标准Top10 『30+』未婚女性对待婚姻的态度

54.3%

45.2%

40.5%

39.5%

38.9%

35.1%

31.2%

30.1%

27.5%

21.1%

经济实力

个人品德

家庭条件

个性性格

共同话题

学历背景

身材气质

长相颜值

地域差异

健康状况

“在27、28岁的时候，我会比较焦虑。但过了30岁，

反而淡定了，随遇而安，毕竟不爱比不婚更可怕。



『30+』未婚女性：不被生活裹挟，说走就走看世界

她们享受“一人吃饱全家不饿”单身的状态，无拘无束，爱好旅游出行

注：TGI=30+未婚女性中某类媒介偏好的占比/全网用户中该类媒介偏好的占比*100，TGI值越高说明偏好度越高
Source：MobTech，2021.3

『30+』未婚女性触媒偏好TGI
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『30+』已婚女性：超能宝妈，工作家庭两不误

30+已婚的“浪姐们”以家庭为重，围绕着孩子的同时也不忘在事业上力争上游

Source：Mob研究院调研数据

『30+』已婚女性对家庭成员排序 『30+』已婚女性对于事业的态度

Top1 孩子
“我的奋斗更多的是为了下一代，孩

子是家庭的重要纽带。”

Top2 自己
“只有自己过得好，才能去经营好

家庭，维持家庭关系的稳定。”

Top4 父母
“父母在，人生尚有来处。父母去，

人生只有归途。父母始终是最爱自己

的人。”

Top3 伴侣
“从某个意义上说，伴侣是陪伴自

己最久的人，也是要共同面对难关

的人。”

以家庭为重，但也希望自己能有一份工作

51.8%

以家庭为重，即使不工作也可以

21.7%

以事业为重，家庭为辅

18.7%

无所谓，没有考虑过

7.8%

Top5 宠物
“宠物和我之间的关系，有时候胜过

友情，它会永远陪伴在我身边，不离

不弃。”



『30+』已婚女性：把握日常小欢喜，奶娃成为必修课

已婚小姐姐们为了让孩子赢在起跑线上，涉猎众多亲子服务类APP

注：TGI=30+已婚女性中某类媒介偏好的占比/全网用户中该类媒介偏好的占比*100，TGI值越高说明偏好度越高
Source：MobTech，2021.3
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30+女性 95后女性

摆脱“秃头”噩梦，30+小姐姐早睡早起

95后奉行“睡什么睡，起来嗨”的理念，夜猫子较多；30+女性为了健康，强迫自己早睡

Source：MobTech，2021.3
15

『30+』女性移动互联网活跃时间分布



只有足够努力，才能配得上好身材！

30+女性为了保持身材，需要付出更多的努力，她们是健身App的忠实受众

Source：MobTech，2021.3

『30+』女性运动健身App使用情况 『30+』女性健身App月均使用天数
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“浪姐们”不受痛经困扰，那几天自由自在

30+女性经期稳定，一般维持在5-7天，不正常比例仅1成，痛经比例也低于整体水平

Source：美柚，2020.4
17

『30+』女性经期天数 不同年龄段女性痛经情况
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小姐姐们备孕难，孕期易困易乏

近四成30+女性需要备孕1年以上，且孕期会出现疲倦、乳房胀痛等症状

Source：美柚，2020.4

『30+』女性备孕时长情况 『30+』女性孕期症状Top10
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自我关爱升级，私处护理有待加强

30+女性对于私处的护理意识不如20+女性，关注私处护理的人群中30+小姐姐仅占两成

Source：美柚，2020.4

不同年龄段女性私处护理关注情况 女性私处护理关注关键词
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食品消费：迈开腿也要管住嘴，为了健康向沙拉低头

30+女性每月在健康食品上消费金额300元以内，沙拉成为最受欢迎的健康减脂产品

Source：Mob研究院调研数据
21

『30+』女性健康食品月均消费金额 『30+』女性健康食品消费倾向
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饮料消费：奶茶续命，每周一杯新式“肥宅水”

奶茶已经成为社交新潮流、情绪调节器，30+女性也为奶茶的主力消费群体，每周必点

Source：MobTech，2020.10-2021.3，奶茶App包含喜茶GO和奈雪点单

奶茶App用户情况

奶茶App 『30+』女性用户月均活跃天数奶茶App用户画像分析
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0.5%

18岁以下
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25-30岁

31-34岁

35-44岁

45岁以上

每周打开App2-3次

单位：天

女性占比59%



内衣消费：就是要“free”，无钢圈成宠儿

从大环境看，无钢圈内衣已经成为潮流，30+女性也为其中的消费主力

Source：CBNData，Mob研究院调研数据

线上文胸消费趋势

2018 2019 2020

钢圈内衣 无钢圈内衣 无尺码内衣

52.5%

47.1%

38.2%

28.9%

17.4%

无钢圈文胸 钢圈内衣 无尺码文胸 运动文胸 抹胸

『30+』女性购买过的文胸品类



医美消费：肉毒素+玻尿酸，30+小姐姐“颜值不打折”

30+女性医美用户接近600万，且呈现增长态势，其中轻医美项目最受她们的欢迎

Source： MobTech，2020.10-2021.3，更美App

医美App『30+』女性用户规模 更美App订单量前十医美项目
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肉毒素注射 玻尿酸注射 小气泡

光子嫩肤 水光针 脱毛

水氧活肤 果酸焕肤 吸脂 热玛吉

单位：万



『30+』女性人群小结

独立自信

崇尚自由

乘风破浪

作息规律

佛系恋爱

坚持自我

向沙拉低头

抵不住奶茶诱惑

无钢圈内衣

肉毒素+玻尿酸

经期稳定



1.数据来源

本报告数据基于市场公开信息，MobTech自有监测数据，以及MobTech研究模型估算等来源。

2.数据周期及指标说明

报告整体时间段：2016.12-2021.3

具体数据指标请参考各页标注
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全球领先的第三方全景数据服务平台


